OHpabIK benwek: OHAbIK KYH

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

[ Herisri neHren

1) TemeHngeri Ti3im, MEKTEN XX8pPMEHKECIHAE 8p caTy OPHbIHAH KaHLIa akLlia TYCKEHiH KepceTeai.

BuHro £13,60
Tup £8,75
Kapycenb £18,15
ATTpakumnoH £31,50
JloTepes £128,90

YKannbl KaHLa akwa TYCKeHAiriH ecenTeHisaep.

2) Kenik xyprisin ynpeHy cabarbiHblH Oip caratbl £21,25 Typagbl. TemeHgeri cabakrapgbl OKy YLUiH KaHLWwa
aKla kepek?

a) 6 caraTTblk cabak b) 10 caraTTbIK cabak c) 12 caraTTblk cabak

3) Erep £100-TaH TemeHAeri aKwa kenemi xxymcarica, kaHlla aklwa Kanagbl:
a) £26,34 b) £57,57 c) £42,60 d) £92,65




OHpabIK benwek: OHAbIK KYH

[ Herisri neHren )

4) £12,60-TaH 6ec TenemHiH £10,95-TaH anTbl TONIEMHEH anbIpMaLLbISIbIFbl KAHOAN?

5) TeneBu3sop KyHbl £359,99; DVD nneep KyHbl £195.

a)Tenesun3op DVD nneepgaH kaHwara kpimbatTay?

b) Eki 3aTTbl caTbin any yLiH KaHLla akwa Kepek?

c) Exi 3aTTbl caTbin anraHga kesge, £600-TaH kaHWwa akwa KkanTagbl?

6) £1 = $1,51 anbipbactay 6araMblH KonaaHbIn, TOMeHAeri aklwanapabl Aonnapfa anmacTblpbiHbI3:
a)£10 b) £100 c) £200 d) £350

7) £1 = $1,51 anbipbacTtay GaramblH KongaHbin, TeMeHaeri akwanapabl PyHTKa anMacTblpbIHbI3:
a) $10 b) $100 c) $200 d) $350




OHpabIK benwek: OHAbIK KYH

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

[ Oprawa geHren

1) Erep £100-TaH TeMeHAeri akLa Kenemi xxymcarica, kaHLa akwa kanagpl:
a) £26,34 b) £57,57 c) £42,60 d) £92,65

2) 4) £12,60-TaH 6ec TenemHiH £10,95-TaH anTbl TONEMHEH alblpMaLLbIfbIFbl KAHOAN?

5) TeneBusop kyHbl £359,99; DVD nneep KyHbl £195.
a) Teneeusop DVD nneeppaH kaHwara kbimbaTTay?

b) Eki 3aTTbl caTbin any yLiH KaHLla akwa Kepek?

c) Eki 3aTTbl catbin anfaHaa ke3ge, £600-TaH kaHLwa akwa KanTagbl?




OHpabIK benwek: OHAbIK KYH

[ OpTalwa geHren )

4) £1 = $1,51 anbipbacTtay GaramblH KONAaHbIN, TOMeHAeri akwanapab! Aonnapfa anMacTblpbiHbI3:
a) £10 b) £100 c) £200 d) £350

5) £1 = $1,51 aiibipbacTay 6arambiH KonaaHbin, TeMeHaeri akwanapabl yHTKa anMacTblpblHbI3:
a) $10 b) $100 c) $200 d) $350

6) iPod kyHbl LWoTtnanamsga £300, AKLL-Ta $460, >KanoHusiga ¥55 000, Vicnanunana €420. Bepinren
anblpbacTay 6aramaapblH naganarbin £1 = 1,51 gonnap ($), £1 = 1,44 Eepo (€), £1 = 190 UeH (¥), kait

enge iPod eH ap3aH eKeHiH aHbIKTaHbI3?




OHpabIK benwek: OHAbIK KYH

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

[ TepeHAaeTinreH geHren

1) £12,60-TaH 6ec TenemHiH £10,95-TaH anTbl TONIEMHEH anblpMaLLbISIbIFbl KAHOAN?

2) TeneBusop kyHbl £359,99; DVD nneep kyHbl £195.
a) Teneeusop DVD nneepaaH kaHwara kbimbaTTay?

b) Eki 3aTTbl caTbin any yLWiH kaHLla akLlla Kepek?

c) Exi 3atTbl caTtbin anfanga kesge £600-TaH KkaHLWwa akwa KanTagpl.

3) iPod kyHbl LWotnanausga £300, AKLL-Ta $460, XXanoHusiaa ¥55,000, Ncnannana €420. BepinreH
alblpbacTay 6aramaapblH navigananein, £1 = 1,51 gonnap ($), £1 = 1,44 Espo (€), £1 = 190 VeH (¥), kait
enpe iPod eH ap3aH ekeHiH aHbIKTaHpbI3?




OHpabIK benwek: OHAbIK KYH

[ TepeHAaeTinreH geHren )

4) lappwm lMNMoTTep aneminge akwa xymneci myngem backa. byn enempae yw BantoTa Typi 6ap: raneoH, cepn,
KHYT. laneoH eH KbiMbaThl 6onbin ecenTenesi: 6ip raneoH oH xeTi cepn Typaabl. An 6ip cepnTi XXubipMa TOFbI3

KHyTKa aiiblpbacTaybiHbl3Fra 6onagbi.

a) Karicbichl kbimbaTbipak: 5 cepn Hemece 170 KHyT?

b) Kanceickl KeiMGaTbipak: 3 raneoH Hemece 55 cepn?

c) Kavicbicbl kbimbaTbipak: 10 raneoH Hemece 5000 KHyT?

5) NaneoH wamameH £5, cepn 30 p, an kHyT 1p TypaTbiHbl ecentenreH. Kenecinepai OputaHablk yHTKa

aybICTbIPbIHbI3Oap:

a) 10 cepn b) 2 raneoH, 12 cepn

c) 12 raneoH, 6 cepn d) 3 raneoH, 15 cepn xaHe 15 KHyT




OHpabIK benwek: OHAbIK KYH

( XAYANTAP )
( Herisri npeHren J
1) £200,90

2) a) £127,50 b) £212,50 c) £255

3) a) £73,66 b) £42,43 c) £57,40 d) £7,35

4) £2,70

5) a) £164,99 b) £554,99 c) £45,01

6) a) $15,10 b) $151 c) $302 d) $528,50

7) a) £6,62 b) £66,23 c) £132,45 d) £231,79

[ Oprawa geHren )
1) a) £73,66 b) £42,43 c) £57,40 d) £7,35

2) £2,70

3) a) £164,99 b) £554,99 c) £45,01

4) a) $15,10 b) $151 c) $302 d) $528,50

5) a) £6,62 b) £66,23 c) £132,45 d) £231,79

6) XXanoHus

[ TepeHpeTinreH aeHren )
1) £2,70

2) a) £164,99 b) £554,99 c) £45,01

3) XKanoHus

4) a) 170 Knyt b) 55 Cepn c) 5000 KHyT

5) a) £3,00 b) £13,60 c) £61,80 d) £19,65




